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[1]

15, 16 , 17 Μαρτίου: ημέρες που η Γ’ τάξη του 2ου Γυμνάσιου Εύοσμου πραγματοποίησε την τριήμερη
εκδρομή της στην  Αθήνα στο πλαίσιο των επισκέψεων σχολείων στη Βουλή των Ελλήνων.

Με τη συνοδεία των συνοδών καθηγητών  μας και με πολύ κέφι και καλή διάθεση αναχωρήσαμε από
το χώρο του σχολείου μας  στις 07.30 π.μ. Ύστερα από ενδιάμεσες στάσεις φτάσαμε στο χώρο της
Βουλής στις 15:00 μ.μ. όπου και μας ξενάγησαν στους χώρους του κτιρίου.  Παρακολουθήσαμε ένα
ειδικό εκπαιδευτικό βίντεο για την ιστορία του κτιρίου και το πολίτευμα της Ελλάδας και στη
συνέχεια ξεναγηθήκαμε στο κτήριο του Κοινοβουλίου και στις εκθέσεις που λειτουργούν σε χώρους
του ιστορικού αυτού μεγάρου οι οποίες αναφέρονται σε μεγάλα ιστορικά γεγονότα αλλά και σε
κορυφαίες προσωπικότητες του Ελληνισμού. Τέλος, είδαμε από κοντά την αίθουσα συνεδριάσεων
της Βουλής και καθίσαμε όλοι μας στα έδρανα των βουλευτών.

[2]

Στη συνέχεια  περπατήσαμε ως το Σύνταγμα και βγάλαμε φωτογραφίες με τους τσολιάδες που
περπατούσαν σε άψογο βηματισμό. Αργότερα, φτάσαμε στο ξενοδοχείο μας, στην περιοχή της
Ομόνοιας. Εκεί ο υπεύθυνος του ξενοδοχείου μας υποδέχτηκε εγκάρδια , τακτοποιηθήκαμε στα
δωμάτιά μας και γευματίσαμε. Μετά από λίγη  ξεκούραση ξεκινήσαμε για τη νυκτερινή μας έξοδο
στην περιοχή του Ψυρρή.                          

Την επόμενη μέρα ξυπνήσαμε αρκετά νωρίς με σκοπό να προλάβουμε όλες τις προγραμματισμένες
δραστηριότητες. Φτάσαμε στην Πλάκα, περιηγηθήκαμε στο Μοναστηράκι και κατευθυνθήκαμε στον
βράχο της Ακρόπολης. Θαυμάσαμε από κοντά τα αξιοθαύμαστα μνημεία της και μάθαμε ακόμα
περισσότερες λεπτομέρειες από τους ξεναγούς μας για την ιστορία του αρχαίου ελληνικού
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πολιτισμού μας. Βγάλαμε φωτογραφίες με φόντο τον Παρθενώνα και κατηφορίσαμε προς το μουσείο
της Ακρόπολης όπου και θαυμάσαμε τα πανέμορφα εκθέματα. Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσαν ο
γλυπτός διάκοσμος του Παρθενώνα και οι Καρυάτιδες. Γεμάτοι περηφάνια για την ιστορία μας
επιστρέψαμε ικανοποιημένοι στο ξενοδοχείο μας για να ξεκουραστούμε αφού το απόγευμα θα
παρακολουθούσαμε τη θεατρική παράσταση «Θεέ μου ,τι σου κάναμε;» με  τον Λάκη Λαζόπουλο στο
θέατρο «Γκλόρια». Η παράσταση είχε πολύ γέλιο και μας πέρασε πολλά αντιρατσιστικά μηνύματα,
ειδικότερα για την αξία της διαφορετικότητας. Η βραδιά έκλεισε με νυκτερινή έξοδο.

[3]

Την επόμενη μέρα, την Πέμπτη,  πήραμε το πρωινό μας και επισκεφθήκαμε το αρχαιολογικό Μουσείο
Αθηνών. Μας εντυπωσίασαν οι πλούσιες συλλογές του από τις αρχές της προϊστορίας έως την
ύστερη αρχαιότητα. Αυτά που μας τράβηξαν την προσοχή ήταν οι θησαυροί των βασιλικών τάφων
των Μυκηνών και οι θαυμάσια διατηρημένες τοιχογραφίες της Θήρας. Ας μη ξεχνάμε όμως και τον
μηχανισμό των Αντικυθήρων τον αρχαιότερο γνωστό πολύπλοκο μηχανισμό  του οποίου τα
θραύσματα είδαμε από κοντά.

[4]

Η εκδρομή άφησε σε όλους μας υπέροχες αναμνήσεις. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον διευθυντή
μας κ. Π. Καρυπίδη και τους συνοδούς καθηγητές μας : Θ. Μπατάλα, Η. Μαλάμη, Μ. Ράπτη. Μ.
Χρανιώτου και Ε. Ταρενίδου για την ευθύνη που πήραν και για το υπέροχο πρόγραμμα που μας
οργάνωσαν!!!!
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